



24 ноября на базе ДК «Нефтехимиков» состоялся уже пятый конкурс песни на иностранном языке. В этом году организаторами действия выступили городское методическое объединение заместителей директоров по воспитательной работе образовательных учреждений профессионального образования г. Орска, Орский колледж искусств, Орский педагогический колледж и Орский индустриальный колледж.

Участниками конкурса стали студенты и обучающиеся учебных заведений Орска, Новотроицка, Бузулука и Оренбурга. Каждый участник получил возможность не только продемонстрировать свой потенциал, но и получить профессиональную оценку мастеров, самостоятельно оценить уровень других выступающих, поучиться, обменяться опытом. Ко всему прочему участие в подобном конкурсе это еще и стимул к углубленному изучению иностранного языка.

С приветственным словом к участникам обратилась директор нашего колледжа Вереницина Галина Андреевна. Она отметила роль конкурса и его ценность в деле формирования солидарности и взаимопонимания в молодежной среде, изучении культуры разных народностей.

Более трех часов длилось прослушивание участников. В основном участники выбрали песни на английском языке, но прозвучали также композиции на французском. Конкурс проводили в двух категориях: «А» - участники с музыкальным образованием, и «В» - участники без музыкального образования. Номинаций также было две: сольное исполнительство и ансамблевое исполнительство.

Наше учебное заведение на конкурсе представляла Сергадеева Наталья с песней Undo (автор песни Fredrik Kempe, исполнитель Sanna Nielsen). Вопреки состоянию здоровья Наталья вышла на сцену и очень достойно справилась с задачей. Результатом стал диплом второй степени в номинации сольное исполнительство.

Мы поздравляем Наталью и ее руководителя Игошину Ольгу Николаевну с победой, желаем крепкого здоровья и новых творческих побед.